

蒲公英



閒話棄子

好久沒下象棋了，我的棋藝是最上不了台面的，以前下象棋就為了與朋友消磨時間。下棋這玩藝兒，會棋友可以一起弈棋，我自己也意興闌珊。

記得下棋時，有時迫不得已要棄車保帥，這被犧牲掉的棋子，就是棄子了。

有時放棄了車還是保不了老師，最終也是落得個全盤皆墨。可是在萬不得已時，為了苟延殘喘，也不得不找到棄子了。

如今世局就是這樣，烏克蘭的澤連斯基，這有著猶太血統的戲子，被美國佬找來充充場面。

烏克蘭這場戰爭，只不過是猶太人與老美玩的把戲，他們找來了這個猶太畜戲子挑起了戰爭，把烏克蘭的青壯年送上戰場，大量消滅烏克蘭境內的人民，給猶太人騰地方，只要烏克蘭人消滅殆盡，猶太人就可以在肥沃的烏克蘭大地上建立起強大的以色列，到時以色列將會又是一個超級強國。

聽說第二次世界大戰時，猶太人曾動過在中國東北建立以色列的念頭，後來又放棄了。

這也許只時傳說而已。

在蘇維埃社會主義共和國尚未被老美搞垮時，烏克蘭只是蘇聯陣營裡的一個加盟共和國。

諾大的一個蘇維埃社會主義共和國，被老美三搞二搞，說謊就催枯拉朽地誇掉了，四分五裂的蘇聯陣營加盟共和國，紛紛各自有了自己主權的國家，脫離了蘇聯的控制，而投入美國的懷抱。

烏克蘭本來應該成為一個超級大國，可惜被老美忽悠，把核武器一古腦兒都丟掉了。

烏克蘭一夜之間成為三流國家。

還是中國在史無前例的偉大領袖英明的領導下，寧願二個人穿一條褲子也要原子弹。西方陣營常常調侃中國不要褲子，要原子弹。

要是中國沒有原子弹，今天的中國會是怎樣一個國家呢？別說沒褲子穿，恐怕老命也保不住了。

可惜了，烏克蘭，脫離了蘇聯，卻自己解除武裝，沒有核子彈，一夜從強國打入“解放前”。（這是大陸常說的一句話）

要是烏克蘭當時保住核武器，他還是個頂天立地的大國。可惜了。

戲子是中國社會階層：農工商兵優中的，戲子是社會最底層，那是以前中國對戲子的評價。

一個舞台上的丑角，一夜成為一個大國的領袖，這是該戲子的悲哀，也是他們國家的悲哀。

最近視頻上，播放出澤連斯基在白宮被美國總統與記者百般戲辱，做為一個歐洲，論土地與國家資源也算是一個大國的領袖受著那種羞辱，要是我找條麵線懸樑自盡算了。

澤連斯基是老美的棄子，咱們的台灣省那些頭頭們，早晚也逃不掉成為美國的棄子。

台灣省佔山為王的頭頭們，回頭是岸，澤連斯基是你們的榜樣。你們抱著老美的大腿早晚被主子一腳踢開。逃不掉做為棄子的宿命。

2025年3月4日

老油條

馬英九是難成大器阿斗（二）



馬英九用人不當的另一位是楊偉中。他是馬英九一手提拔讓他當國民黨發言人，文傳會副主委，馬英九在2016年下後，楊偉中馬上倒向民進黨，楊偉中就做了蔡英文的「不當黨產委員會」委員，是專門清算國民黨的黨產，是給國民黨造成致命傷害的第一人，可是楊偉中在2018年8月到新西蘭旅遊時給淹死了……

另外一位田鼠哥李正皓也是馬英九提拔的。他當了國民黨青年團總團長，但李正皓是位典型的「藍皮綠骨」的份子。2020年5月19日李在某一個節目中，胡言亂語說中國大陸窮得沒有蛋白質，百姓都要田里去抓田鼠吃，所以大家就叫它田鼠哥。去年民進黨要推薦李正皓競選立委，但後來被賴清德否決掉，怕會響他的威信。還有另一位叫土房哥于北辰，也是馬英九一手提拔的台軍退役少將，他在國民黨桃園市的黨部擔任副主委，2021年于北辰宣佈退出國民黨轉而加入民進黨，於在電視節目中就是胡說八道，狂妄叫囂，稱說解放軍將領有誰敢和他單挑嗎？如解放軍武力攻台就會被全殲，說中國大陸遍地都是房子。所以大家就叫土房哥了……

再來說說這位江啟臣。江當時剛從美國取得博士學位回到台灣時候，就是什麼都不會的草包，也是馬英九一路提拔出來貨色，馬英九讓他當了台灣地區新聞局長。江啟臣是台灣本省人，他的家庭和台獨來往密切，他一當國民黨主席就調整了「九二共識」引起了國民黨內部的一片罵聲，外部都認為江啟臣當上黨主席是對國民黨的巨大諷刺，當了一年半黨主席在2021年9月，江啟臣在一月罵聲中滾下台了。但下台後江啟臣還是幹損害兩岸關係的事，2023年蔡英文竄訪美國

與眾議長麥卡錫見面，江啟臣第一個跳出來說蔡英文能與麥卡錫見面是個非常了不起的外交成就。江啟臣要求美國更具體一些，並要求美國將台灣地區納入印太經濟機構……

另一位就是現在國民黨副主席夏立言。這個人是馬英九當台灣地區領導人時的陸委會委員，此人一直主管著大陸事務和兩岸交流。前一陣子夏立言接受台灣名嘴唐湘龍的專訪時，夏坦然說出國民黨那些藍皮綠骨內心狡猾的真話，他說國民黨絕對不是一個親中的政黨，更不是一個支持兩岸統一的政黨，國民黨需要的是與大陸和平交流就行了，從大陸獲取台灣所需的經濟利益。還風神十足的說這也是民進黨無法獲取的東西……可是，這位夏立言卻沖昏了頭腦沒有熟讀中國國民黨黨綱的奮鬥目標是追求兩岸統一，夏不僅挑戰了國民黨黨綱，背離了國民黨的路線……

馬英九的第一個錯誤，做事沒有魄力，愛面子，斯文面皮薄，瞻前顧後，患得患失，朝令夕改，憂柔寡斷，不願得罪任何人，想做好好先生，只要民意稍有點滴波動，政策就搖擺不定，跟自己的執政理念脫節……陳水扁執政時大搞去中國化，去蔣化，把老蔣銅像推倒，「中正廣場」改為「自由廣場」還將「中正紀念堂」改成「台灣民主紀念館」，把課綱中一些中國歷史都刪掉了……馬英九曾向台灣著名詩人余光中許下諾言會把陳水扁所改的一切，都還原回來……但是馬英九還原的只有「中正紀念堂」改回來，自由廣場和課綱有人反對，馬英九就怕得沒有還原，所以導致台灣社會獨立傾向，越來越嚴重，不承認自己是中國人的台灣青年，已成為普遍現象。朋友，不用武力解決台灣問題，台灣能拿得回來嗎？

（完）

稿手2025年1月31日

石昶



懲「獨」促統的法治利劍

——寫在《反分裂國家法》立法20週年之際

在《反分裂國家法》頒布20週年之際，回憶當時的情景至今記憶猶新。民進黨2000年執政，2004年又在台灣地區領導人選舉中勝選延續執政。「台獨」氣焰非常囂張，反「獨」促統面臨重大挑戰。海外統促會和華僑華人非常期盼祖（籍）國政府出台一部旨在反對和遏制「台獨」分裂活動，促進海峽兩岸和平統一的法典。記得在《反分裂國家法》頒布的當天，筆者即寫了《支持與擁護，祝賀與致意》的文章，發表在菲律賓《商報》。文章寫到：「《反分裂國家法》的制定，是兩岸走向統一的里程碑，歷史將永遠記住這一天。」20年來，在民進黨當局聯合台聯黨發動所謂的「3.26和平民主護台灣」大遊行，公然挑釁《反分裂國家法》之時，筆者又連續撰寫了多篇文章抨擊「台獨」行徑，表達堅定擁護《反分裂國家法》的正義立場。筆者曾於2004年5月23日在菲律賓商報發表對《統一法》期盼的文中寫道：「我們期待著一部指導全體炎黃子孫為實現祖國統一大業的行動綱領，《統一法》的早日制定」。《反分裂國家法》的頒布和實施是海內外全體中華兒女的共同心聲和共同意志，海外華僑華人深受鼓舞，紛紛以不同形式表示堅決支持和擁護。20年來，《反分裂國家法》為反「獨」促統運動起著綱領性的指導作用。海內外中華兒女對《反分裂國家法》的頒布實施對於維護國家主權和領土完整的重要性認識日益深刻而且愈加堅定地支持依法懲治「台獨」，促進祖（籍）國早日統一。

《反分裂國家法》第八條對「台獨」分子及其分裂活動的震懾力是巨大的。即使民進黨在其所謂完全執政時期，也不敢宣佈要把台灣從中國分裂出去，要「台灣獨立建國」，也不敢搞以「台獨」為目的的「修憲」「制憲」。雖然「台獨」分裂活動從不消停，甚至非常囂張，和平統一

的可能性受到嚴重挑戰，但中國大陸始終牢牢地把握了解決台灣問題的主動權和主導權，台灣仍牢牢地維繫在一個中國的框架之內。「台獨」勢力的種種挑釁，對於中國統一和中華民族復興而言，只是在這一歷史進程中難於避免的挑戰。因為，任何的反動勢力，都不會自動退出歷史舞台，也不會「放下屠刀，立地成佛」。但也無可否認，出現這三種情形的隱患是嚴重存在的，必須著眼更長遠的未來，以更大的威懾力，更周全、更嚴厲的措施防患未然，確保不會出現這三種情形。一旦「台獨」勢力誤判形勢，鋌而走險，即及時以霹靂手段採取非和平方式及其他必要措施，徹底懲除「台獨」勢力，絕不給予任何喘息的機會及存留餘地。堅決捍衛國家主權和領土完整，實現中國完全統一。

台灣問題完全是中國的內部事務，無論是《聯合國憲章》和相關國際法，無論是兩岸現行的相關法律文件或兩岸在交流交往中以「九二共識」為政治基礎的一個中國原則，都說明了台灣問題是中國的內部事務。中國內政不允許外國勢力干涉。在國際社會，世界上只有一個中國，台灣是中國的一部分。中華人民共和國政府是代表中國的唯一合法政府，已成為國際社會共識和國際關係的基本準則。與中華人民共和國建交的183個國家，都應恪守一個中國原則。但也有某些外國勢力，為達到霸權利益、小集團利益和政客私利，出爾反爾，玩兩面手法。從美國所謂的「與台灣關係法」，對台「六項保證」等一些所謂的「涉台法案」，都是干涉中國內政的不法之「法」。干涉他國內政，是對《聯合國憲章》、國際法和國際關係基本準則的違背，是不能容許的。海外華僑華人堅定反對「台獨」分裂和外部勢力干涉，反對任何妄圖製造「兩個中國」「一中一台」的分裂行徑。

《反分裂國家法》第六條的「五項鼓勵措施」和第七條的「六項協商談判內容」，充分地展現國家的誠意，對台灣同

胞權益和利益以最大努力的照顧和保護。這一點，還可以從第九條規定中十分明確地看到中國政府保護台灣同胞權益和利益的力度是何其之大，對台灣同胞的關愛之情是何其之深。20年來，海峽兩岸之間人員往來、經濟文化等領域的交流合作方興未艾，儘管受到民進黨當局不斷地阻撓破壞，但人心潮流不可抗拒，兩岸關係的發展總體維持了台海地區的和平穩定。但不可忽視的是，在相對和平穩定和兩岸關係保持交往交流中，台灣當局也在這樣的環境中加緊「去中國化」，搞「文化台獨」「教育台獨」，變本加厲地勾連外部勢力，加緊「倚外謀獨」「以武謀獨」的步驟。可以說，兩岸的交流是在與「台獨」爭民心爭時間的拉鋸戰，因此，擴大範圍，讓更多的台灣同胞通過在多領域的交流，更廣泛、更深刻地瞭解真實的祖國大陸，看清台灣當局的欺騙性和反中毀台的真面目，尤為重要。筆者認為，在交往交流中應堅定明確地維護一個中國原則，增進台灣同胞對祖國和中華民族的認同感和尊榮感，共同擔負促進祖國統一的歷史使命。第六條的「五項鼓勵措施」是為第七條「海峽兩岸平等的協商和談判，實現和平統一」步驟的進行打下基礎和創造條件。這裡應強調的是，兩岸關係不是「兩個對等的政治實體」，更不是「兩個中國」或「一中一台」的關係。中華人民共和國政府是代表全中國的唯一合法政府。兩岸的平等協商和談判的「六個事項」等，所體現的祖國政府對妥善地解決台灣問題的誠意和善意，也是達成「九二共識」的智慧和堅持一個中國原則的體現。

「九二共識」無論是「在事務性商談中不涉及」或「認知各有不同」，僅是在「事務性商談」。堅持一個中國的原則」「共同努力謀求國家的統一」是一致的，這不僅是30多年來兩岸關係和平發展的政治基礎，更是海峽兩岸進行協商和談判的政治基礎，也將引領和貫穿「海峽兩岸平等的協商和談判，實現和平統一」的全過程。

要去參加照射紅藍光的時間了。

我們到達時人家已經做過手操了，能夠不耽誤照射紅藍光就已經是不錯了。不過，我們還是要爭取來得及參與做手操，以便更好地進入照射紅藍光的狀態。

可以說，一邊照著紅光，一邊寫著心裡的感受心無旁騖，這也是立體使用時間的雙管齊下事半功倍。這是沒有來做照射紅藍光體驗者所難以擁有的機會。

因此呀，想剛才在家裡忙得如同突擊隊員的是，換來了如今坐在這裡的雙管齊下是一種輕鬆而有實效的體驗，這樣一種生活的體驗，無疑是一種享受，也是一種自然過渡到今天下一個節目的很好的緩衝帶。

人生有很多事情，都包含著我如上

說到的一些情理。只要我們認真投入細心

程。筆者認為，兩岸統一後，台灣地區實行「一國兩制」，這是兩岸分離70多年後，中國中央政府充分考慮台灣的現實情況，顧及台灣同胞利益和感情的措施。實行「一國兩制」的台灣，中央政府給予更多有利於台灣經濟發展政策措施，助升台灣經濟民生水平，讓民眾的日子過得安穩舒適。

很簡單地說，統一後的台灣，原本每年數百億甚至數千億新台幣的軍購費用，用於社會建設和經濟民生，台灣海峽風平浪靜，生活無憂無慮，單憑這一點，與用血汗錢買軍火，台灣成為軍火庫，又隨時危及到自己生命財產安全，每日惶惶不安，豈不是有天壤之別。在和平環境中一心一意發展經濟，創造幸福生活，豈不是台灣民眾的夢寐以求。在國際社會方面，我們應該揭露台灣當局邪惡政客為政黨私利，勾連外部反華勢力禍害台灣和平，罔顧民眾安危，要將台灣成為外部勢力反華的戰場，對亞太地區，對全球和平的危害，讓世界上一切熱愛和平的國家和人民加倍警惕，站在支持中國和平統一事業，反對台灣當局「以武謀獨」，挑釁引戰的罪惡行徑。

筆者認為，在《反分裂國家法》頒布20週年之際，在百年大變局加速演進，變亂交疊，國際形勢複雜，台灣當局「倚外謀獨」「以武謀獨」，對《反分裂國家法》的嚴重挑釁現實中，在繼續擴大兩岸交流的同時，加大力度對「台獨」頑固分子的懲罰，加緊逼近台島的軍事演習，做好在第八條「三種情形」出現或將會出現之時的軍事鬥爭準備，精準打擊「台獨」團伙，保護台灣民眾生命財產安全，維護《反分裂國家法》的神聖與尊嚴。

紀念《反分裂國家法》

頒行20週年感賦

七律二首

（一）

法典頒行擲地聲，廿年磨礪益峥嵘。
融和兩岸千秋業，崛起中華萬里程。

祖國風光多壯美，同胞情誼最真誠。

根源一脈天親健，開創未來大道行。

（二）

鑄成寶劍匣中鳴，出鞘隨時斬棘荊。

併盼神州歸一統，虔祈華夏永昇平。

奸人謀「獨」妖魔舞，志士崇和歲月耕。

有日揮師誅叛逆，軍民億萬請長纓。

體會，總是不會讓我們空手而回的。所以說，我的如此作為，也是如同「跌倒也要捧起一把沙」的努力，可以供我們無數的勞動者的借鑒以添益處。

2025年2月24日寫於福建南安金淘鎮

照射紅藍光體驗中

菲律賓商報

CHINESE COMMERCIAL NEWS

于以同傳媒有限公司出版

Published every morning by

YUYITUNG COMMUNICATIONS, INC.

創社社長：于以同烈士

社長兼總編輯：于慶文

營業部：227 Dasmariñas St. Binondo, Manila

電話：79606382 · 82411756

傳真：82411588

電郵地址：siongpo@gmail.com

電子郵件：www.shangbao.com.ph

Android 客戶端下載

謝如意



自顧不暇還管得了他人

每天起床後的一切勞作，都是按照原來的規矩開始的，一絲